

"Potraviny jako zbraň" – to spojuje protesty zemědělců, Agendu 2030 a útok na potraviny...

 kla.tv/cs



27.01.2024

Jídlo bylo v minulosti používáno jako zbraň, jako páka, kterou vládcí používali k ovládnutí obyvatelstva. Dnes se to děje stále častěji! Pokud má být zrušeno tradiční zemědělství, potraviny kontaminovány mRNA, hospodářská zvířata očkována mRNA vakcínami, přírodní potraviny nahrazeny syntetickými a voda vázána na digitální platby, pak je to vyhlášení války lidstvu podle Agendy 2030! [Přečtěte si více]

Další pořady na toto téma:

Jste to, co jíte - kontrola prostřednictvím jídla
<https://www.kla.tv/19121>



Licence:   Licence Creative Commons s uvedením autora

"Potraviny jako zbraň" – to spojuje protesty zemědělců, Agendu 2030 a útok na potraviny...

A⁻ A A⁺

27.01.2024 | www.kla.tv/28005

Protesty německých a evropských zemědělců jsou v současné době na očích všem. OSN, WHO a WEF vyhlásily válku zemědělcům a tradičním potravinám. Jejich Agenda 2030 se také zaměřuje zejména na zemědělce: Cíl 2 Agendy 2030 údajně stanoví: skoncovat s hladem, dosáhnout potravinové bezpečnosti a lepší výživy a podporovat udržitelné zemědělství. Lze však pozorovat, že přirozené, drobné zemědělství je ničeno a nadnárodní korporace stále více ovládají globální produkci potravin prostřednictvím průmyslového zemědělství, genového inženýrství a agrochemikálií. Osnova eseje "Jídlo jako zbraň" nezávislého německého spisovatele a novináře Toma-Olivera Regenauera ukazuje, jak byl základ existence, "jídlo", v historii používán jako zbraň proti lidstvu a jak je používán i dnes: V prosinci 1974 napsal Henry Kissinger tajný strategický dokument pro "Radu národní bezpečnosti" Spojených států. Kissingerem nastíněná strategie se v roce 1975 stala oficiální politickou směrnicí prezidenta Geralda Forda: "(...) růst populace bude mít vážný dopad na poptávku po potravinách," uvádí se v jednom z nich. Kissinger dochází k závěru, že potravinová pomoc rozvojovým zemím proto možná bude muset být spojena s povinnými sterilizačními programy nebo kvótami na snížení počtu obyvatel. Tento myšlenkový pochod vede geostratéga, který je ve službách vlivného Rockefellerova klanu, k amorálnímu poznání, že v takovém případě se potraviny stávají účinným "nástrojem národní moci". Potraviny prohlašuje za zbraň. To však není nová myšlenka. Příklady z historie: Již před 3000 lety obléhali Řekové Tróju, aby ji vyhladověli. V Irsku zemřel přibližně milion lidí v důsledku velkého hladomoru v letech 1845-1849 - dvanáct procent irské populace -, který nebyl způsoben neúrodou nebo novým typem bramborové nákazy, ale zkorumpovanou politikou tehdejší britské vlády, která byla řízena vysokými finančními a individuálními zájmovými skupinami. Britská koloniální moc byla také zodpovědná za smrt až čtyř milionů Indů během hladomoru v Bengálsku v roce 1943. Za druhé světové války zahynulo během 500denního obléhání Leningradu přes milion lidí. Také Josef Stalin využil své moci, aby nedostatkem potravin srazil na kolena "Ukrajinskou sovětskou socialistickou republiku". Hladomor ve 30. letech 20. století, který někteří považovali za genocidu, stál život tři až čtyři miliony lidí. Nezřídka docházelo ke kanibalismu. Za vlády Mao Ce-tunga zemřelo hlady v letech 1958-1962 nejméně 24 milionů lidí. Jeho motto znělo: "Je lepší nechat polovinu lidí zemřít, aby se druhá polovina mohla dosyta najíst." Aktuální vývoj: Vzhledem k této historii by bylo naivní předpokládat, že potraviny nebudou v 21. století používány jako zbraň. Nikoli však obléháním nebo ničením nepřátelského vojska, nýbrž destrukcí, uměle vyvolaným nedostatkem, kontaminací toxiny, biotechnologickými přísadami, geneticky modifikovanými surovinami atd. Koronavirové lockdowny a neúroda během války na Ukrajině vedly k masivnímu omezení dodávek a výpadkům v zásobování, mnoho věcí se velmi zdražilo a rodinné farmy a malé podniky zkrachovaly. Zemědělci se kvůli "zelené ekonomice" a programu nulových emisí CO₂ dostávají pod tak velký tlak, že nejsou schopni plnit požadavky a rostoucí náklady a v zoufalství vycházejí do ulic. Marc Rutte [nizozemský premiér] dokonce proti povstání zemědělců nasadil vojenskou techniku! Celý potravinářský průmysl se má transformovat. Přírodní přísady jsou stále více nahrazovány umělými. Nejvýraznějším příkladem je laboratorně vyráběné maso. Již mnoho let do této oblasti vkládá velké úsilí zejména Bill Gates, nyní největší vlastník půdy v USA, a Google Ventures [společnost

rizikového kapitálu]. Gates zároveň investuje mnoho peněz do výzkumu a změny "mikrobiomu", komplexního ekosystému, který pod souhrnným označením "střevní flóra" významně řídí trávicí procesy a má zásadní vliv na duševní a fyzický vývoj dítěte, zejména v prvním roce života. "Gates - který neustále artikuluje své obavy z "přelidnění" chce – slyšte ! - pomoci dětem v rozvojových zemích!!! Skutečnost, že v blízké budoucnosti budou do potravin dodávány přísady mRNA nebo RNA, nás ještě více zneklidňuje. Velcí farmaceutičtí spekulanti jako Bill Gates již dlouho oznamují, že chtějí tyto experimentální a škodlivé látky distribuovat prostřednictvím potravin, aby je mohli dodávat lidem, kteří odmítli injekce na COVID. Společnosti jako Bayer a BioNTech pracují na mRNA vakcínách pro hospodářská zvířata již více než šest let. Vědec a spoluvynálezce technologie upravené mRNA Robert W. Malone upozornil, že riziko pro konečného uživatele je potenciálně ještě větší než u injekcí na COVID. Takže navzdory všem prověrkám faktů, které tvrdí opak, se očkování založené na genovém inženýrství již používá. Jsou jen jinak označována. Kromě toho budou geneticky modifikované bioinženýrské spory v budoucnu používány ke kontrole globálních dodavatelských řetězců. Mikrobi budou využíváni jako sledovací zařízení. Tento „DNA Barcode“ nelze zničit teplem ani chladem, ani mytím a krájením zboží. Tento veškerý vývoj v oblasti potravin mění lidský organismus v bitevní pole! Protože potraviny mohou být a budou použity jako zbraň. Nástroj moci několika málo lidí v pozadí! Je zřejmé, že EU je také poskokem těch u moci, protože se angažuje v "regulaci" soukromého chovu hospodářských zvířat a chce stále více ztěžovat pěstování vlastních potravin. Vzhledem k tomuto vývoji je třeba na tuto dlouho plánovanou redukci lidstva veřejnost upozornit. Sdílejte tento program v co největším počtu! A pravidelně sledujte Kla.tv, abyste nepropásli pokračování. Kla.tv v tom bude pokračovat, , aby vnesla více světla do zdánlivě komplikovaných souvislostí,

od wou./abu.

Odkazy: Original ungekürztes Essay von Tom-Oliver Regenauer:

<https://www.regenauer.press/blog-search?searchTerm=nahrung%20als%20waffe>

Strategie-Papier von Henry Kissinger aus dem Jahr 1974:

https://pdf.usaid.gov/pdf_docs/pcaab500.pdf

Existenzkampf der Bauern: www.kla.tv/2024

Etikettenschwindel Agenda 2030: www.kla.tv/18739

↓ Zobrazit starší ↓

Telegram



t.me/klaTVceskoslovensko